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2008. VII. évfolyam 6. szám (98.) 
 

AA  VV   AA   NN   AA         HH   ÍÍ   RR   EE   KK   

 

FELHÍVÁS ÍRÁSOK, GRAFIKÁK BEKÜLDÉSÉRE 

AZ AVANA EGYESÜLET KIADVÁNYÁBA 

 

Az Avana Egyesület szeretne az Avana SF Hírlevél 

és az Arcképcsarnok összevonásával egy olyan sci-fi 

magazint létrehozni, amely egyaránt hírt adna a 

tudományos kutatások legérdekesebb eredményeiről, 

a sci-fivel foglalkozó civil szervezetek és klubok 

tevékenységéről, helyet adna a kezdő alkotók 

novelláinak és bemutatkozási lehetőséget is nyújtana 

az alkotóknak. 

 

A kísérleti első szám tervezett megjelenése: 2008. 

szeptember. Példányszám: 500 db; Méret: A/5;  A 

kiadvány ingyenes. 
 

A kísérleti szám témája: „ELDOBANDÓ… avagy 

szemét, szemét és szemét!” 

 

Várjuk: 

Az aktuális hírek közé, az infóbázisba olyan 

adatokat, amelyekből kiderülhet: mit, hogyan lehet 

hasznosítani, hová lehet/kell leadni az elhasznált, 

vagy megunt holmikat. 

A „Civilek Világa” rovatba a környezetvédelemmel, 

a sci-fivel, tudománnyal foglalkozó egyesületek, vagy 

klubok tevékenységének bemutatását. 

A „személyesen…” rovatba a személyes „szemetes” 

tapasztalatokat, ötleteket, terveket és az alternatív 

gondolatokat a szemetes, vagy éppen szemét nélküli 

jövőről. 

A „Sztráda a jövőbe” rovatba olyan cikkeket, 

amelyek „szemétügyben” a legújabb fejlesztésekről, 

kutatásokról szólnak.  

A „Sci-fi mesék” rovatba novellákat, grafikákat 

vagy képregényeket a szemetes, vagy anélküli 

világról.  

Kérjük a szerzőket, alkotókat, a cikkek beküldőit, 

hogy maximum egy oldal terjedelemben írjanak 

önmagukról is, mivel olvasóinknak szeretnénk 

bemutatni minden közreműködőt. 

 

Beküldési határidő: 2008. augusztus 10. 

Az anyagok beküldhetők az alábbi e-mail címekre: 

Csupor Béla:  csuporbela@gmail.com 

Bódi Ildikó:    bodi.ildiko@chello.hu 

 

Kérjük az alkotókat, hogy beküldött műveikhez 

mellékeljenek egy nyilatkozatot is, amelyben 

hozzájárulnak az írásuk, grafikájuk stb. 

megjelentetéséhez az Avana Egyesület által kiadott 

magazinban. 

 

 

Az Avana Egyesületnek sajnos nem áll módjában 

az írásokért honoráriumot fizetni, ám a 

megjelentetett Arcképcsarnokból minden alkotónak 

tudunk küldeni 10-10 db tiszteletpéldányt. 
 

Az Avana Egyesület keresi azokat a jogi és 

természetes személyeket is, akiknek lehetőségükben 

áll támogatni e kiadvány további megjelentetését. 

 

 

„PREYER HUGO EMLÉKÉRE” SCI-FI 

NOVELLAÍRÓ PÁLYÁZAT 

 

Az AVANA Egyesület, a Kornétás-, a 

Nézőpontok-, a Tuan- és a Graal Kiadók 

együttműködésével pályázatot hirdet új, sci-fi 

novellák megírására.  

A postázási határidő: 2008. 06. hó 22. A műveket 

az alábbi címre kérjük elküldeni: Bódi Ildikó 3100 

Salgótarján, Fáy András krt. 86. 

Az Avana Egyesület a pályaművekről írásos 

bírálatot nem készít, de a pályázók a HungaroCon 

sci-fi találkozó ideje alatt (2008. július 25-27.), a 

rendezvénnyel párhuzamosan futó, novellaírók 

számára szervezett úgynevezett „Literátor-

műhelyben” az előadást tartó zsűritagoktól 

személyes beszélgetés keretében véleményt 

kérhetnek alkotásukról. 

Az ígéretesebb művek megjelenhetnek az Új 

Galaxisban, illetve az Avana Arcképcsarnokban. 

 

PÁLYÁZAT KÉPREGÉNYEK RAJZOLÁSÁRA 
 

Az AVANA Egyesület, az  Athenaeum 2000 

Kiadó Kft. és a Kornétás Kiadó 

együttműködésével pályázatot hirdet 

képregények létrehozására. 

A pályázatok postára adásának határideje: 2008.  

július 07. A pályamunkákat kérjük eljuttatni az 

elnök, Bódi Ildikó címére (lásd fent) 

 

Az ígéretesebb művek megjelenhetnek az 

Athenaeum 2000 Kiadó Kft. 2008 végén megjelenő 

kiadványában is, ha a pályamű stílusában, vagy 

témájában illeszkedik a Kiadó által megjelentetett 

képregényekhez. 
 

A részletes program, a literátor műhely és 

pályázati szöveg letölthető honlapjainkról 

www.avana.hu 
www.scifi.hu 

 

 

mailto:csuporbela@gmail.com
mailto:bodi.ildiko@chello.hu
http://www.avana.hu/
http://www.scifi.hu/
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HUNGAROCON 2008. július 25-27. 

 

XXVIII. Országos sci-fi találkozó  
 

AZ AVANA EGYESÜLET SZERETETTEL VÁR 

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT 

A JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI ÉS 

KONFERENCIA KÖZPONTBAN  

SALGÓTARJÁN, FŐ TÉR 5. 
 

 TÖLTSD VELÜNK JÚLIUS UTOLSÓ HÉTVÉGÉJÉT, 

LEGYEN FANTASZTIKUS HÁROM NAPOD! 
 

Ha velünk tartasz garantáltan kreatív és vidám 

társaságod lesz. Találkozhatsz Pusztay Sándorral, a 

Kornétás Kiadó és az Ufómagazin szerkesztőjével, 

Fazekas Beáta írónővel, Kasztovszky Béla íróval, 

Pete László tanár úrral, Babcsán Norbert 

anyagfizikussal. A vasárnapi fórumon személyesen 

beszélhetsz az elmúlt 10 év csaknem minden 

Zsoldos Péter-díjat nyert írójával, a zsűri 

tagjaival, de itt lesz velünk Maruzs Éva, B. Kósa 

Katalin és Bihari Péter, akiknek az idei évben 

jelent meg első novelláskötetük. Találkozhatsz az 

Avana Egyesület tagjaival, akik pontosan 10. 

alkalommal szervezik meg a rendezvényt a hazai 

fantasztikus irodalmat és képzőművészetet kedvelők, 

művelők számára, hogy lehetőséget teremtsenek 

egymás megismerésére, és összefogásra buzdítsanak 

a hazai sci-fi érdekeinek védelmében. 

A fő program mellett még számos egyéb 

élményben is részed lehet. A HungaroCon-on tartják 

éves találkozójukat a CHERUBION kiadó írói is. Az 

érdeklődők számára megszervezzük a kedvenc 

íróikkal való találkozást.  

A Literátor-műhely izgalmas programjain 

találkozhatsz Odóval a Solaria sci-fi magazin 

szerkesztőjével, Szélesi Sándor háromszoros 

Zsoldos Péter-díjas íróval, K. Varga Beátával. A 

Műhelyt Vásárhelyi Lajos író, kritikus vezeti 

A HungaroCon résztvevői találkozhatnak többek 

között, pl.: Taylor Crabe, Peter Sanawad, Kyra 

Potter, Kim Lancehagen, Allen Newman, Eve 

Rigel, Benjamin Rascal, Jeffrey Stone írókkal. 

MAKETTEZŐKNEK  KIÁLLÍTÁST ÉS VERSENYT  

biztosítunk a rendezvény ideje alatt, de  a helyszínen 

a makettépítés rejtelmeibe is beavatják az 

érdeklődőket a makettkészítők. (A részvételi 

szándékot kérjük jelezd a http://www.macal.atw.hu 

honlap szerkesztőjének.) 
És ha már kiállítás, akkor természetesen arról sem 

feledkezhetünk meg, hogy a KÉPREGÉNY 

PÁLYÁZAT KIÁLLÍTÁSA is megtekinthető a 

HungaroCon–on július 27-ig. 

Velünk lesznek a Tuan Kiadó munkatársai, akik 

egyedülálló sci-fi és fantasy kínálattal vesznek részt 

a rendezvényen. Saját kiadású könyveikből 25%, 

más kiadók könyveiből 10% kedvezményt adnak a 

rendezvény látogatóinak. Mórocz Tibor szervezi 

meg a HungaroCon–on a VAMPIRE KÁRTYAJÁTÉK 

VERSENYT  és a M.A.G.U.S SZEREPJÁTÉK 

VERSENYT (mindkét játék kezdése: 07. 26. 10 óra) 

Péntek este a kollégium kertjében tábortűz mellett 

együtt nyársalunk, szombaton este pedig (ha kedved 

tartja) a La Fiesta étteremben (önköltségen) együtt 

vacsorázhatsz a pályázatok díjazottjaival, a zsűri 

tagjaival és a rendezvény szervezőivel. Az étterem a 

vacsora árából 10% kedvezményt biztosít a 

HungaroCon napijegyével rendelkező vendégeknek. 
 

A HUNGAROCON 2008. RÉSZVÉTELI ÁRAI: 
 

Literátorműhely:   4400 Ft/3 nap 

M.A.G.U.S. sz.játék verseny: 2200 Ft 

VAMPIRE kártyajáték verseny: 2200 Ft 
Makettkiállítás (nevezéssel): 1500 Ft/nap 

 

Főprogram: 
 Július 25. Július 26. Július 27. 

Belépő, napijegy 
(Avana tagoknak 

10% kedvezmény) 

 

1500 Ft. 

 

2200 Ft. 

 

1500 Ft. 

 

Vacsora 

700 Ft. 
(tábortűz 

a kollégium 
kertjében) 

Kb. 1300-

1500 Ft. 
(La Fiesta 

étterem) 

 

- 

Szállás (kollégium, 

4 ágyas szobák) 
 

1800 Ft. 

 

1800 Ft. 

 

- 
 

KEDVEZMÉNYEK: 
 

A háromnapos belépő csak:  4400 Ft 

Házastársaknak egy nap kedvezmény: 8200 Ft 

Egy előadásra, vagy programra:    500 Ft 

 

A Július 12-ig jelentkezőknek  további 10% 

kedvezményt nyújtunk, ám aki az utolsó pillanatban 

dönt úgy, hogy velünk szeretné tölteni a hétvégét, 

annak lehetősége van a helyszínen is 

jelentkezni a programokra.  

A jelentkezési lapot kitöltve kérjük elküldeni az 

alábbi e-mail címre: bodi.ildiko@chello.hu  ill.   Bódi 

Ildikó címére: 3100 Salgótarján, Fáy András krt. 86. 

Részvételi szándékot telefonon is lehet jelezni: 

06/20/974-17-81; 06/32/317-496 
 

Támogatóink: 
SALGÓTARJÁN VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

NCA 
KORNÉTÁS KIADÓ ÉS KERESKEDELMI KFT 

UFOMAGAZIN- Budapest 
LA FIESTA ÉTTEREM - Salgótarján 

TUAN KIADÓ - Budapest 
NÉZŐPONTOK KIADÓ ÉS KERESKEDELMI KFT 

AGAVE KÖNYVEK Kft 
BEHOLDER Kft 

PALÓCBROT Sütőipari Rt - Salgótarján 

ATHENAEUM 2000 KIADÓ Kft 

SZILAS DRINK Kft- Szilaspagony 

SZÉLES & SZÉLES Kft.-Balasagyarmat 
SZABÓ LEVENTE –Budapest 

 

BANKUNK: 
Salgóvölgye Takarékszövetkezet Salgótarján 

55400187-11032814 
Éves tagdíjunk 3000 Ft. 
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Felelős kiadó: Avana Egyesület Elnöke 
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AVANA Egyesület, József Attila Művelődési és 
Konferenciaközpont, Civil Ház 3100 Salgótarján, Fő tér 5. 

jobbagy tibor@freemail.hu 
 

Munkatárs: Bódi Ildikó, Garzó László, Jobbágy Tibor 
Grafika: Heim Attila 

 

Megjelenik 500 példányban, szabadon terjeszthető. 

http://www.macal.atw.hu/
mailto:bodi.ildiko@chello.hu

